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 БЕОГРАД - Премијер Србије Александар Вучић истакао је данас да компанија Кока
кола даје велики допринос српској привреди, те најавио да Србија мора унапредити
трговинску размену са САД. 

  Он је, после отварања Регионалног центра за сокове Кока коле, рекао да ова
компанија у Србији запошљава 1.100 радника, и да је у новом, намодернијем погону
запослено даљих 80.

  

„Кажу да нешто тако не постоји у Европи, а нешто слично постоји само у азијском делу
Русије. На то смо посебно поносни“, казао је Вучић. 

  

Он је рекао да је Кока кола веома значајна и да није било могуће, када се помислило на
почетку фискалне консолидације, да се повећа акциза на газиране сокове, а ова
компанија се одужила са седам милиона евра улагања у велики нови погон.

  

Такође, према његовим речима креира посредно даља радна места, преко лица која
учетсвују у добављању воћа, јер само поморанџе и ананас нису из Србије. 

 1 / 5



Александар Вучић: Много тога сам научио од Џон Мекејна; Као што сам Путину рекао да је Србија на европском путу, тако сам и америчким пријатељима рекао да је ЕУ наш стратешки циљ
субота, 13 фебруар 2016 14:48

  

„Све друго је из Сбрије, Преко 60 одсто воћа који користе за Неxт је из наше земље“,
објаснио је премијер. 

  

Према његовим речима Кока кола даје огроман допринос у буџет, држави и грађанима
Србије. 

  

Он је указао да је Кока Кола развила прави бренд из Србије јер свој производ извози у
четири земље ЕУ, што је доказ успеха.

  

  

Посебно се захвалио и амбасадору САД Кајлу Скату за велико ангажовање од ступања
на дужност. 
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„Имамо задатак да обезебдимо значајан број америчких нвестиција, и да повећамо
трговинску размену, која не може да се заснива само на извозу ФИАТ-а“, нагласио је он.

  

Вучић је истакао да је на влади да доноси позитивне законе и повуче лоше у циљу
побољшања пословног амбијента.  

  

„Уверен да Сбрија има добру будућност, али увек у свему томе сами морамо знати да са
неба не пада већ сви зајендо морамо бити марљивији и радимо", казао је Вучић. 

  

Он је на поклон добио флаше Кока коле са ћириличним натписом и његовим именом. 

  

БЕОГРАД - Оптужбе из Демократске странке према којима је сенатор Џон Мекеј,
који је јуче био гост Београда, сарађивао са Исламском државом, премијер
Александар Вучић данас није желео да коменатрише. 

  

"Срамота ме је да коментаришем тако нешто, али смарота ме је и од неписмених људи
који чак не умеју да читају, ни да разумеју то што читају, а који толико мрзе Србију да
мрзе и оне који су нам гости и зато је боље да ништа не говорим", рекао је Вучић.

  

Он је, одговарајући на питања новинара, рекао да је са сенатором Мекејном и осталим
члановима делегације америчког Конгреса разговарао и о односима Србије са САД,
Русијом и ЕУ, да је рекао оно што иначе јавно говори, те да мисли да је најбоље кад
политичари своје ставове не крију.
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  "Као што сам Путину рекао да је Србија на европском путу, тако сам и америчкимпријатељима рекао да је Унија наш стратешки циљ, а да зелимо да чувамо наше односеса Русима", додао је премијер.  Он је истакао да је много тога научио од сенатора.  "Нисам мало забринут због стања у Сирији и глобалној политици", пренео је Вучић.   Нећу бити ни динар тежи, ни говора о помирењу с Мишковићем   Премијер Србије одбацио је као неумесне спекулације о наводном помирењу саМирославом Мишковићем, а коментаришући то што политичари на функцијама знатнопоправе своје материјално стање, поручио да он лично, по одласку са функције, неће"бити ни динар тежи", него што је сада.  Он је истакао да није ни у каквим "комбинацијама", посебно одбацујући приче о наводомпомирењу са Мирославом Мишковићем.   „Треба да се стиде они који тако говоре, вероватно полазе од себе", приметио је Вучићподвукавши да је поносан колико се борио за Србију.   На питање како коментарише то што политичари који оду са функције бивају неколикомилиона тежи, одговрио је:  „Хвала што ми предвиђате крај, али нећу бити тежи ни за динар, ни милионима, ни билочиме. Увек ћу да одговорим на свако питање, а ви милионе тражите на другој страни".   „Неупоредиво сам релаксиранији од када је одлучено да идемо на изборе, иако бригабригу сустиже. Радио сам марљиво, нема сумње да сам правио и грешке, али нисам сеобогатио и никада нећу напуштати земљу", поручио је Вучић.   Вучић је рекао да ће одлука о изборима бити донета почетком марта, а да ондапредседник, председница Народне скупштине, и председник покрајинске скупштинетреба да донесу одлуку о изборима.   "Претпостављам да ће сви избори бити одржани истог дана, и не мислим да је нереалнода буду у априлу", рекао је премијер.   Он је истакао да своју земљу воли највише на свету, да намерава да јој служи и даље, а отоме ће одлучити грађани.    Па, наравно да Толимир није страдао од крстареће ракете   Извештај из Хашког трибунала да је генерал Здравко Толимир умро природном смрћуније одговор који смо тражили у допису који сам послао, рекао је Вучић.    Он је приметио да то није одговор на питање зашто је Толимир умро и зашто није пуштенна захтев Београда од пре четири месеца, којим је тражено да се пусти из притворакако би се лечио, а затим прокоментарисао:   "Наравно да је умро природном смрћу, нисмо ни мислили да је од крстареће ракете",рекао је Вучић, додајући да су питања након тога, посебно у домаћој јавности, више знакда је овде људим важније да руше власт, него да се побрину за живот Толимира.   "Србија зна своје и домаће и међународне обавезе, али изгледа да Србија мора некедруге у свету да подсећа на њихове обавезе, а то је да штите живот и људе", закључиоје премијер.  Он је оценио такође да није случајно да је захтев за изручење Војислава Шешеља Хагуупућен у јеку изборне кампање.  Премијер је у изјави новинарима указао да на његово писмо са молбом да ЗдравкоТолимир буде пуштен на привремену слободу, уз све гаранције државе, упућеном пречетири месеца, нико није одговорио, и да начин на који се Хаг понаша према Србијипредставља проблем како за државу, тако и за њега лично. 
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  „Како да објасним људима у Сбрији како је могуће да један човек страда, а да нам Хагништа не објасни", упитао је он.   Вучић је нагласио да су они који су желели да направе проблем Србији успели у томе.  „Није ми лако да доносим било какву одлуку, јер ће она ићи од једног до другог, и свиодговорни ће је пребацити до мог стола", нагласио је Вучић, додајући да њега,нажалост, нису слушали и да сада Толимир није међу живима.    Помоћ за послове, а не социјала за снаје и шурњаје  Било би добро кад бисмо људима могли да објаснимо да не смеју да питају "кад ћудобити посао", већ кад ће држава да створи боље услове за стартап компаније, када ћесе дозволе добијати брже да можемо да радимо, оценио је Вучић.  Упитан шта треба учинити да се подстиче предузетнички дух, он је рекао и да морамоуредније да плаћамо порез, који је, како је приметио, значајно мањи него у земљамаокружења, али, додао је, морамо геренално да будемо позитивнији и да гледамо убудућност.   "То значи да не радимо за наредна три месеца, већ за наредних 30 година, дапотомцима остављамо компаније", рекао је Вучић.   Подсетио је да је ове године влада за мале и средње компаније одвојила милијарду и подинара, да ће давати повољне кредите, да ће бити подстицаја и у пољопривреди, али дасе  морамо научити да то сто држава даје заиста треба да иде за производњу, за новикомбајн, за наводњавање, а не да се третира као "социјална помоћ за снаје и шурњаје".   "То су ствари које ћемо да мењамо, а да ли ћемо да успемо, видећемо", поручио је.   (Танјуг)  
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